1. Preved:

3000 m = km

910dm = cm
600 cm = m
45000 mm = m

21cm= mm
6700 dm = m

2. Prouzek papiru je dlouhy 15 cm. Zapis, kolik cm
bude méfit provazek, jestlize bude:
a) o 8 cm delsi
b) o0 50 cm del3i
¢) o 10 cm kratsi
d) o 150 mm krat&i
e) trikrat delsi
f) pétkrat kratsi
nez prouzek papiru.

Kolik metrt je dlouha Stafetova trat, kdyz b&zi étyfi zavodnici
po sobé a kazdy ub&éhne 200 m?

Vypocet:

Odpovéd’:

4. HlemyZd popoleze za pul hodiny 0 40 cm. Kolik cm uleze stejnou r

Vypocet:

Odpovéd’:

5. Pfeved na dané jednotky:
470 000 cm =

e
v

51km =

200 000 mm =

mm

dm

km

dm
cm

dm

6. Vypocitej. NejdFive pfeved na jednotky dané u vysledku:

Tm+62cm= cm
40dm +20dm = m
30mm+4cm = cm
70dm-30dm = m
8dm+51cm= cm

800 cm —100cm = m

5km+105m = m

1km+2m+3cm= cm

3. Maminka méla ve spiZi 295 sklenic zavafenin. V tinoru spotfebovala 67 sklenic a v bfeznu 58 sklenic.
Kolik sklenic zavafenin spotfebovala v dubnu, kdyz 1. kvétna zbylo ve spizi 100 sklenic?

______ Vypocet:




